

Вырезка из газеты

Коммунист

Саратов

97 12 АВГ 37

Газета №

САРАТОВСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ В МОСКВЕ

Саратовский драматический театр продолжает свои гастроли в Москве. Спектакли идут в Сокольническом парке культуры и отдыха им. Бубнова, Измайловском парке и в филиале Центрального парка культуры и отдыха им. Максима Горького.

В августе театр даст в Москве 52 спектакля. Пьеса «Живой труп» Льва Толстого, которая пользуется наибольшим успехом у московского зрителя, будет сыграна 17 раз.

Театр был приглашен выступить перед радиослушателями через радиостанцию им. Коминтерна. Перед микрофоном театр выступил с «Ревизором» Гоголя и пьесой Островского «Без вины виноватые».

В августе театр снова выступит перед микрофоном с монтажем спектаклей «Слава», «Хозяйка гостиницы» и «Без вины виноватые».

30 августа гастроли заканчиваются. Театр возвращается в Саратов.